

安全来源国决议：多数人并不赞同

联邦议院已对安全来源国清单的扩大作出了决定。联邦参议院也必须对此赞同，尽管明天极有可能不会有半数以上同意将摩洛哥、突尼斯和阿尔及利亚三个马格里布国家列入这一清单。

据柏林圈内人士透露，总理府办公室主任皮特·阿尔特迈尔（Peter Altmaier，基民盟）和绿党之间的谈话中并未出现妥协。至少需要三个绿党领导的联邦州的支持，该法律才能通过。但可能不会有这种情况发生。是否对该法律进行投票表决或者推迟议程项目还尚未决定。

如果延期则双方为其谈判赢得了时间。谈话中有一项对该法律的记录声明，即给予摩洛哥、突尼斯和阿尔及利亚的同性恋者特殊保护。这三个国家被划分为安全来源国，目的是可以更加容易地拒绝和遣返这些国家的难民。

德国律师协会呼吁各联邦州不要把这三个国家划分为安全来源国。“这种划分违背了欧洲法以及成立联邦宪法法院的前提条件。”该律师协会的难民专家吉塞拉·赛德勒（Gisela Seidler）表示。她特别指出这些国家实施酷刑的危害。外交部一月的一份形式报告提到了突尼斯拘留所的虐待事件。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 6 月 16 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn